

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. ♦ № 132 (8439) ♦ Вторник, 19 августа 1986 года ♦ Цена 3 коп.



Сельские заботы

ПЛАН — ДОСРОЧНО

В счет будущего года работают птичники овоощемолочного совхоза «Волгодонской» И. Т. Левченко, Е. И. Недовис, Е. И. Грицюк. Годовой план по яйцам и их продаже государству — 180 тысяч штук — выполнен с избытком. Государству сдано на пять тысяч штук больше.

Не только за курами-несушками ухаживают птичники. В этом году они взяли еще и не одну сотню молодяток. И с обязательством справляются. Им хорошо помогает фуражир И. Н. Чудинович.

И. ГРИЦЮК.



На снимке фотокорреспондента А. ТИХОНОВА один из передовиков социалистического соревнования из цеха по ремонту дорожной техники опытно-экспериментально-го завода газосварщик Валерий Петрович Суворкин. Он реставрирует тракторные детали.

Сменные задания выполняет на 115—120 процентов. Но главное здесь, считает сам рабочий, — это качество. И поэтому много внимания уделяет совершенствованию методов и приемов в работе, исправности оборудования и инструментов, экономии материалов и энергоресурсов.

Производительность труда

ЗА СЧЕТ ЧЕГО?

И. В. Миронов вынул из кармана спецовки рабочий блокнот. Тут список всей его комплексной атоммашинной бригады, все 13 слесарей-сборщиков и резчиков металла пресово-трубного цеха. Многие работают со дня пуска завода. Есть, правда, молодые девчата, но и те уже освоились.

— Кто тут у нас? — пробежал глазами по списку бригадир. — В. Ю. Тюрин, И. К. Козлов, В. Е. Птушко... Да возьмите любого, все перевыполняют норму на тридцать — пятьдесят процентов.

В целом по бригаде этот показатель, конечно, ниже, но высокий всегда. — Иван Васильевич, любопытно узнать, за счет чего?

— Жесткие мы люди, — полусерьезно отвечает он. — Чуть что не так — лишаем КТУ, а это — 80 — 100 рублей. Причем, суд вершат не только бригадир и мастер. Тот же А. В. Долгов, который взялся обучить вернувшегося после армии В. Зазулина, может открыто сделать ему замечание.

В бригаде полная взаимозаменяемость: резчики за слесарей, слесари за резчиков, и те, и другие — стропали. Председатель цехкома Миронов (то есть сам бригадир) и член цехкома Долгов еще и наладчики оборудова-

ния. А раз есть свои наладчики, то не нужно составлять заявку, ждать пока отрегулируют станки цеховые мастера.

Чересчур медленно шла зачистка деталей. Помозговали вместе, соорудили примитивное корытце, сделали специальную каскету, и — пожалуйста, за то же время зачищается уже не одна деталь, а десять. Есть на участке гильотинные ножницы — станки для резки металла. Работают все три, но, случись, сломается один или работы невпроворот — уже отставание. Решили поставить для подстраховки четвертый станок. Нашли списанный, настроили — и пошла работа.

— Вы согласны с бригадиром, он ничего не утаил? — спросила я слесаря С. В. Кожушкова.

— Утаил, — признался тот. — Мы еще жесткие упоры придумали. Обычные, механические, быстро «отходят», не держат размер. Поэтому обрабатывать большую партию деталей хлопотно, теряется качество, темп. Ну, о такой мелочи, как разные там «карманчики» для приемки заготовок, другие приспособления я уж не говорю. Короче, лишней раз вокруг станка не бегаем, работаем спокойно, как надо.

Но следует расшифровать, что понимают под

этим в бригаде. Можно ведь спокойно работать ниже своих возможностей, ждать, пока что-то там изменится к лучшему и придет, например, в бригаду научно-технический прогресс... А тут же! Сколько суетились, пока доказали, что шлифовальная машина (сами нашли и настроили) в десять, а то и больше раз повышает производительность труда. Успокоились, когда ее официально включили в техпроцесс.

Постоянный, напряженный ритм в бригаде помогает поддерживать инженер-плановик И. И. Шкавцова. Рабочие изготавливают детали обширной номенклатуры, в месяц от 200 до 300 позиций. А это — частая перестройка, наладка станков. Тем более, на многие детали необходимая документация нередко отсутствует или где-то «ходит». В таких случаях палочкой — выручалочкой является надежный заказ — детали для внутрикорпусного оборудования. Чтобы не поджидать документацию на какое-то изделие, бригада сразу принимается за свой постоянный заказ, даже если он рассчитан уже на следующий месяц. Излишка не будет, а материал найдется. Главное, чтобы работа шла спокойно, без нервозности.

С. СИДЕНКО.

По родной стране

ЭНЕРГИЯ АНГАРЫ

Усть-Илимск (Иркутская область). Выработку 200-миллиардного киловатт-часа электроэнергии со дня пуска зафиксировали и счетчики Усть-Илимской ГЭС. Эта станция — самая молодая на ангарском каскаде. Построенная в короткий срок, она дала жизнь крупному лесопромышленному комплексу и городу с населением более ста тысяч жителей. Значительная часть электричества передается в единую энергосистему Сибири.

«НАРЗАН» ИЗ ТЕРМОСА

Куйбышев. Здесь решена проблема с «Нарзаном». Его начал выпускать на освободившихся площадях бывший ликеро-водочный завод «Нарзан» поступает из Кисловодска в специальных цистернах-термосах. Это гораздо экономичнее перевозки его в бутылках. Одна цистерна заменяет не менее трех вагонов с ящиками. К тому же целебные свойства воды лучше сохраняются. 300 тысяч бутылок куйбышевского «Нарзана» уже поступило в здравницы области и в торговую сеть.

(ТАСС).

Дневник стройки

Экономить, быть хозяином

Время — деньги

В мудрости этой простой поговорки убедился недавно коллектив Волгодонского управления комплектации.

Первыми забили тревогу работники планового отдела. Шутка ли, за девять месяцев «прокатали» по командировкам и «проговорили» по телефонам на пять тысяч рублей больше запланированного.

Было это в конце прошлого года. Тогда-то в Волгодонском управлении комплектации и решили: каждому отделу нужно определить сумму на командировочные расходы и на междугородние разговоры. Эти показатели учитывать при подведении итогов социалистического соревнования.

Меры были приняты вовремя. Если в прошлом году на командировки, переговоры ВУКу разрешалось тратить 16,4 тысячи рублей, то в этом году всего 5,9 тысячи рублей.

Новшество пришлось по вкусу далеко не всем. Но когда «говорливые» отделы потеряли первые места в соревновании, а с ними и положенную премию, они сделали нужные выводы.

— Раньше как было, — рассказывает экономист Л. А. Голубятникова. — В Ростов едет сразу несколько человек. Подумали: а может, можно послать двух и они решат все вопросы? Но командировки выписывали всем подряд. Сейчас одному командированному поручения дают многие отделы. Он их выполнит, потому что знает, завтра с такими же просьбами к соседям сам пойдет.

— А междугородние разговоры! — поддерживает ее инженер по нормированию В. Н. Яркина. — По пятнадцать-двадцать минут с Москвой могли говорить. Сейчас в пять минут укладываются.

Вот оно, воспитание рублем. Люди начали считать государственные деньги. И удивились результатам. Появились свои рекордсмены. Отдел децентрализованных заготовок (начальник Е. Н. Зуев) вполнину уменьшил количество междугородних разговоров и поездок, на треть — отдел металлопроката (начальник В. А. Степанов), а всех победил отдел стройматериалов, здесь сокращение составило 75 процентов. Может, это отрицательно сказалось на других показателях? Нет, во всех названных отделах растут успехи.

Е. ОЧЕРЕДКО.

Бережливый шофер

Обо всех новинках автомобилестроения всегда в курсе Николай Александрович Васькин, водитель первого класса АТХ-2 автотранспортного управления. Он и за своим большегрузным КамАЗом ухаживает, как за ребенком, потому и машина его всегда на ходу.

Хорошо трудится передовик, в срок доставляя на стройплощадки бетон. Сменные задания выполняет на 108—110 процентов.

Внес свой вклад Н. А. Васькин и в копилку бережливых. С начала года он сберег 400 килограммов горюче-смазочных материалов. Ударник коммунистического труда свои знания и опыт передает молодым водителям.

В. ИЗВИЦКАЯ.

Острый сигнал

Удружили...

— Давно не виделись? — на лице В. Копыто улыбка. — «Перестарался» ваш «старичок». Вчера вы нас вызывали трижды. Сегодня, всего два раза...

Пока посланцы из СУМР-2 шутят и колдуют над своим старичком-краном, каменщики СМУ-8 «Гражданстрой» на себе носят тарелки. Им не до шуток: раствор нелегок, и досада берет: сколько можно такое вот безобразие терпеть?

С марта возводят этажи дома 12 «а» каменщики В. Москвина. Два крана помогают им строить двенадцатэтажную свечку.

— Не два, а полтора, — уточняет мастер Л. Новикова. — Один — № 22119 — час работает, два — стоит. Без конца ремонтников вызываем. Иногда по три раза в день. Не везет нам на этом объекте. То крановщики менялись, то целый месяц ремонтировали, теперь вот новая беда.

Не везет — не то слово. Недавно двоим каменщикам пришлось срочно обучиться смежной профессии. Они стали сигнальщиками. Целый день только тем и занимаются, что подают сигналы крановщику, куда кирпич, раствор ставить...

— Что, рабочим больше заняться нечем? — Ничего подобного! — с горечью восклицает В. Москвин. — Наши сигнальщики за день до шести кубометров кладки могли бы сделать, а в месяц — все 70. Вот во что обходятся они бригаде.

Можно работать без сигнальщиков? Можно, конечно. Нужно только хозяевам кранов, коллективу второго участка СУМР-2, руководит которым В. Б. Запорожец, выполнить заявку гражданстройцев: сделать вставку, поднять башню крана.

— На одном кране они башню подняли, — говорит начальник участка СМУ-8 М. А. Абросимов. — А за второй и приниматься не хотят. «Некогда нам, — отвечают. — Есть объекты поважнее». Вот и держим сигнальщиков.

Да, «удружили» смежники генподрядчику. И, главное, чувствуют себя спокойно, словно деньги за работу крана сполна не получают, словно строительство и сдача дома в срок их не касается!

В. ГАДЖИЕВА.

Отчеты и выборы

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

На механическом участке цеха № 8 химзавода имени 50-летия ВЛКСМ идет отчетно-выборное собрание партгруппы....

Ремонтно-механический цех считается на заводе вспомогательным. Но по тем задачам, которые решает коллектив, его можно поставить в ряд основных. Он обеспечивает всем основным производственным цехам ритмичную работу, выпуск качественной продукции. Сердцем цеха по праву считают механический участок. До недавнего времени его возглавлял член партгруппы В. Ф. Жуков. Теперь он назначен начальником цеха, но на отчетном собрании заявил: «Прошу оставить меня в партгруппе». Сдружился, сработались вместе, да и знать «здоровье» цехового сердца его начальнику просто необходимо. Вот и Степан Васильевич Соколов ушел на пенсию, а на учете пожелал остаться в цехе, в своей партгруппе. На собрание не пришел — приболел.

Возвращаясь к прошедшему отчетному периоду, анализируя записи своего дневника, партгруппа А. А. Кавалеров отметил, что его товарищи заинтересованно, по-деловому обсуждали насущные проблемы жизни партгруппы и всего участка, принципиально вскрывали недостатки, ставили конкретные задачи и по достоянной встрече XXVII съезда КПСС, и по выполнению его решений. Говорил он не столько о достигнутых успехах, сколько о том, что предстоит сделать. Например, о нарушениях трудовой дисциплины некоторыми рабочими участка. Да, допускают их беспартийные, но предложил все же каждый случай не оставлять без внимания, без партийной оценки, выносить на обсуждение всего коллек-

тива. Усиление воспитательной работы необходимо. Ведь наличие нарушений — это уже свидетельство слабой ее постановки.

Самокритично признал партгруппа, что не все сделали коммунисты по внедрению прогрессивных форм организации труда. А ведь на одном из собраний принималось решение о создании на участке комплексной хозяйственной бригады. Дальше разговоры дело, увя, не пошло. Не сумели отстаивать коммунисты свою позицию перед прежним руководством цеха.

Одной из важнейших задач партгруппа считает повышение авангардной роли коммунистов и на производстве, и в общественной работе. С учетом этого он и построил свой отчет, призвал прямо высказаться о работе каждого партийца.

Все семь членов партгруппы имеют постоянные поручения. В. А. Рябенко — редактор стенной газеты «Ремонтник», член партбюро цеха, И. Р. Яковенко — заместитель партгруппа, В. Ф. Жуков — пропагандист, командир добровольной народной дружины, Л. А. Хололов — инспектор по технике безопасности. Все, без исключения, являются наставниками молодых рабочих.

Удовлетворительно оценивая работу партгруппа, выступившие прямо указывали ему и на недостатки. Больше, говорили, нужно ему инициативы, настойчивости в решении текущих проблем, принципиальнее он должен ставить перед руководством вопросы, волнующие коллектив, и доводить начатое дело до конца.

Слесарь-инструментальщик В. А. Рябенко предложил продолжить практику обсуждения партгруппой проектов выступ-

лений ее представителей на партийных собраниях цеха и завода.

Бригадир слесарей-инструментальщиков И. С. Бирюков просил партгруппу поставить перед партбюро цеха вопрос об улучшении организации труда. Например, сейчас в бригаде подготовлены три комплекта прессформ, а из-за невыполненных токарных работ их не могут сдать.

Требуется более жесткого контроля со стороны партбюро цеха, говорил Бирюков, работа общественных формирований. Забыли в цехе о женсовете, товарищеском суде... На взгляд бригадира, не все ладно и в агитационной работе. Слабо информируются люди о делах на заводе в целом и в городе.

— Считаю, особое внимание нам, коммунистам, необходимо сейчас сосредоточить на профилактической работе в борьбе с нетрудовыми доходами. Случаи такие в цехе имеются. И тут прежде всего самим надо быть примером, создавая в коллективе обстановку нетерпимости к подобным явлениям. — сказал В. Ф. Жуков.

Обсуждение доклада закончено. Организовано собрание и выборы. Партгруппом вновь назван А. А. Кавалеров.

Еще раз перечитывая принятое собранием решение, критические замечания и предложения коммунистов. Как много предстоит сделать каждому члену группы, чтобы выполнить их. Потребуется улучшить индивидуальную работу с людьми, чаще практиковать отчеты членов партии перед товарищами о выполнении своих партийных обязанностей, смелее вскрывать недостатки и устранять их. И группа будет тогда организованней, боевительней.

Л. РУПЕНТАЛЬ.



СЕКРЕТАРЬ

Виктор Анатольевич Ситцевой — секретарь партийного бюро СУМР-1 управления строительства механизированных работ треста «Волгодонскэнергострой».

Каждый новый день он начинает не с кабинета, а с бесед в рабочем коллективе.

— Знать настроение людей я просто обязан. Без этого невозможно рассчитывать на успех дела, — говорит В. А. Ситцевой. — А сейчас, когда идут отчетные собрания в партгруппах, беседы с коммунистами помогают настроить их на содержательный самокритичный разговор. Главное, чтобы не было фальшивой идеализации, пустых словопроений. Нужно вывить конкретные пути роста производства, повышения его эффективности. На это именно и указывалось на апрельском (1985 г.) пленуме ЦК КПСС.

В трех партгруппах прошли собрания, как и планировалось, по графику, с хорошей явкой. Значит, старался не зря.

Шесть лет назад по комсомольской путевке приехал В. А. Ситцевой на стройку. Техник-механик, он сразу устроился в СУМР-1. Не прошло и трех месяцев, как активного, инициативного парня комсомольцы избрали секретарем бюро ВЛКСМ. А уже через полтора года стал секретарем комитета ВЛКСМ управления. Избирался в комитет комсомола стройки.

Теперь вновь вернулся в коллектив, в котором начинал. В СУМР-1 назначили прорабом. Но от общественной работы его не освободили. Коммуниста В. А. Ситцевой избрали секретарем партбюро. Трудное, ответственное дело поручили ему партийцы. Может и не все на первых порах удастся молодому секретарю, но у него есть огромное желание как можно лучше выполнить свою обязанность — формировать коммунистическую убежденность в людях.

Фото А. ТИХОНОВА.

Хроника

Лекции — строителям

Коллективный выход лекторов первичной организации общества «Знание» Волгодонского отдела внутренних дел к строителям состоялся в прошлой неделе. Работники милиции разъяснили Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении борьбы с извлечением нетрудовых доходов».

Лекторы выступили в управлении строительства механизированных работ, «Заводстрое», «Отделстрое», «Гражданстрое», автотранспортном управлении, домостроительном комбинате.

В. ФОМИНА, ответственный секретарь общества «Знание» треста ВДЭС.

Руководить, воспитывая

Партийный комитет управления строительства Ростовской АЭС заслушал отчет коммуниста В. И. Юрасова, начальника Волгодонского прорабского участка Северо-Кавказского монтажного управления треста «Кавалектронмонтаж».

Отмечено, что идеологическое обеспечение плана и обязательств на участке поставлено неудовлетворительно. Хромот планирование, отстает здесь с внедрением новой техники, большие недостатки в организации социального соревнования. Слабо поставлены профессиональная подготовка, политическое и экономическое образование трудящихся.

Партийный комитет потребовал устранить отмеченные недостатки.

В. ОПАЛЕВ, заместитель секретаря парткома УС РАЭС.

Курсом перестройки

ДЕЛУ ПОМЕХА

Важную роль в перестройке организаторской, воспитательной, хозяйственной работы в трудовых коллективах призваны сыграть первичные партийные организации. В письмах на эту тему, пришедших в редакцию, красной нитью проходит мысль: настало время менять стиль работы, ибо

ПЛЮС С МИНУСОМ

Не сразу наладилась наша взаимоотношения с шефами — атомшавцами. Вначале в сводках значились лишь единицы, кто приезжал к нам помогать. К тому же, помощники эти не отличались организованностью, дисциплиной. Работали по более трех-четыре часов и выполняли, как правило, четверть нормы и менее. Но когда за это дело

промедление чреват последствием.

Некоторые письма мы сегодня публикуем. Надеемся, что разговор о том, как идет перестройка, с какими трудностями, проблемами приходится сталкиваться в ходе ее, на этом у нас с вами, дорогие читатели, не завершится.

взялись администрация, партийный комитет, дело изменилось к лучшему. В. К. Рыбальченко, В. В. Слущкий, В. А. Писарев сумели организовать людей на продуктивную работу. На 120 гектарах овощных плантаций заводчане ведут теперь полный цикл работ: прополку, уборку...

Но могли бы работать еще эффективней и с выгодой для себя, если бы к 1 июля, как записано в плане мероприятий по техническому перевооружению производства АПО

«Волгодонск плод овощ» на 1986 год, был выполнен один только пункт: внедрить транспортеры для уборки овощей. В полтора раза вывилась бы производительность труда. Всего 35—40 человек потребовалось бы от завода на период сбора урожая овощей. А внедрить такой транспортер во всех бригадах, совхоз вывободил бы 150—160 человек. Но все это только мечты.

Выступая на городской отчетно-выборной партийной конференции, прохо-

дившей 7 декабря 1985 года, заслуженный овощевод области, лауреат Государственной премии СССР П. Ф. Скакунов обратился к коммунистам Атоммаша с просьбой ускорить изготовление пяти уборочных транспортеров. Заводчане пообещали сделать их к началу нынешнего овощного сезона, но так и не сделали.

Мы понимаем, что дел у самих заводчан невпрорыв. Но коль вылезлись сделать, то не сорите обещаниями.

Д. ГРИЦЮК, А. ПРОВОТОВ, В. КИРЕЕВ, бригадиры совхоза «Волгодонской».

ВОКРУГ ДА ОКОЛО

Недавно у нас произошло общее партийное со-

брание. Обсуждали итоги работы нашего предприятия за второе полугодие. С докладом выступил директор лесокомбината Ю. А. Кузьмин. В нем был дан обстоятельный анализ положения дел. Далеко не полностью используются резервы производства, нередко нарушается трудовая дисциплина, желает лучшего качество выпускаемой продукции. Не все благополучно в постановке организационной и идейно-воспитательной работы в коллективе. Казалось, коммунисты должны были остро говорить обо всем этом на партсобрании, принципиально, по-деловому критиковать тех, кто виновен в недостатках. Но откровенного разговора не получилось. Все говорили вокруг да около.

Никто из президиума не встал и не прервал ни

одного выступающего, обтекаемо говорившего о важнейших вопросах жизни коллектива. Безадресная, беспредметная критика делу перестройки не поможет. Прямо скажу, нашей партийной организации недостает инициативы, настойчивости, требовательности.

Об этом говорит и такой факт. У нас стало традицией информировать коммунистов о выполнении решения предыдущего собрания. Задумано хорошо. Но в том-то и беда, что информация эта не обсуждается, а «принимается к сведению». Называю тут я пункты, которые не выполнены. А ведь за них отвечают конкретные лица. Почему бы не спросить с них по всей строгости, как того требует Устав партии?

А. ШУБАЕВ, член КПСС.

ЧТОБ ИСПРАВНО ТРУДИЛСЯ БУЛЬДОЗЕР

Управление строительства механизированных работ существует со времени основания треста «Волгодонскэнергострой». Оно насчитывает почти тысячу единиц мощной строительной техники. А вот ремонтная база была до последнего времени очень слабой. Потому и коэффициент использования механизмов был низок, да и сейчас еще невысок. Строительство базы участка ремонтно-технической службы (УРТС) началось лишь в 1979 году, велось из рук вон плохо и ускорилось только тогда, когда участок взялся достраивать ее собственными силами. Ввод базы намечен на 1987 год. При полном освоении мощностей участка будет производиться ремонтные работы на 4,5 миллиона рублей. Здесь будут цеха по ремонту всех видов строительной техники, в том числе навесного оборудования, изготовлению металлоконструкций машин, технический обменный пункт, складское хозяйство и так далее.

На сегодняшний день уже практически действуют ремонтно-производственный и административно-бытовой корпус. Однако многое еще не сделано по вине специализированных строительных организаций. Срываю сроки устройства приточно-вытяжной вентиляции трест «Южпроектирование» тянет с сооружением

ем станции перекачки канализационных вод «Промстрой-2», медленно поспешает с отделкой корпусов «Отделстрой». Из-за этого рабочие ремонтных бригад трудятся в неудобных условиях. Есть претензии у коллектива и к службе капитального строительства Атоммаша. Его управление оборудования плохо комплектует вводимые площадки металлорежущими станками.

—Из 29 токарно-винторезных станков Атоммаш выдал нам только два, — сокрушается начальник УРТС В. Литвиненко и перечисляет дальше. — Недопоставлено три фрезерных, два зубообрабатывающих, три токарно-револьверных, четыре сверлильных станка. Всего из 70 единиц металлообрабатывающего оборудования недополучено 43, то есть больше половины. И рабочие бытовки управление оборудования не спешит укомплектовать шкафчиками. Мы получили их всего 19 штук из 350. Начальник управления оборудования Атоммаша С. Ревенко в этом году не обещает улучшить поставки.

Тем не менее коллектив ремонтников, насчитывающий уже около 290 человек, успешно обживает площадки базы механизации. В этом году он взял обязательство произвести ремонтные работы на 2,1 миллиона рублей. В пределах производственного

корпуса сегодня одновременно обновляются до тридцати бульдозеров и экскаваторов. Передовые бригады освоили ремонт даже таких сложных узлов строительных механизмов, как гидропривод, его сдвоенные насосы и гидрораспределитель. Осуществляется ремонт двигателей и уже организован их обменный пункт.

Я видел в цехах исправно работающие стеллажи-кантователи двигателей, сборки ходовых тележек с приводными механизмами, испытания сдвоенных насосов, обкатки катков.

—Стенды были изготовлены и отлажены нашими людьми. — с гордостью сообщает секретарь партбюро прораб И. Матусевич.

Это, конечно, большая заслуга таких специалистов и опытных рабочих, как старший прораб А. Гарцуев, прораб В. Лапин, токари В. Порываев и В. Колодяжный, слесари И. Голубев и Ю. Алпатов и другие. И все же, несмотря на эти явные успехи, нельзя говорить о том, что проблемы ремонта техники в тресте «Волгодонскэнергострой» решены. И прежде всего это касается качества. Пока механизаторы жалуются на частые поломки. Зачастую бывает так: не успевает бульдозер или экскаватор выйти из капитального ремонта, как его приходится возвращать на базу.

Да и сроки ремонта иногда растягиваются непомерно.

—А все потому. — утверждает слесарь Д. Макеевнин — что нет еще на базе порядка, научной организации труда.

Оказывается, реставрация техники производится в УРТС так. Доставка, скажем, с объекта тудяга-тягач. Слесари его разбирают до последнего винтика и начинают собирать вновь. По ходу сборки выясняется, что та или иная деталь имеет большой износ. Рабочие идут искать ее на складах. Если не найдут, отправляются заказывать станочникам. Через определенное время собрали какой-то узел, берутся за другой. И снова поиск нужной запчасти. Вот и теряются часы, дни, а иногда целые недели.

—Не дело это. — говорит бригадир слесарей по сборке экскаваторов И. Шевченко. — Надо нам перестраиваться. Нужно в процессе разборки механизма составлять дефектные ведомости и на их основании комплектовать запчасти. Необходимо создать обменные пункты целых узлов. Дефектный узел снял, а реставрированный поставил. Тогда и сроки ремонта сократим, и высокое качество обеспечим.

Правильно рассуждает бригадир. И среди его предложений нет невыполнимых. Особенно в от-

ношении дефектовки узлов и деталей.

—К сожалению, не хватает у нас инженерно-технических работников, — сетует начальник УРТС В. Литвиненко. — Штаты такие, что не развернешь работу по-настоящему. А надо бы создать технический отдел, укомплектовать его конструкторами и технологами. Нужен и отдел технического контроля.

Тот же верные мысли высказывает руководитель. Сегодня на участке дела начальника, инженер, несколько прорабов, да диспетчер — вот и все инженерно-технические работники. Они, конечно, не в состоянии обеспечить высокий уровень производства. И раз мы сейчас говорим о перестройке, значит подобные вопросы надо решать тресту в соответствующих инстанциях. От этого только выиграет дело.

Следует подчеркнуть, что в низком качестве ремонта техники виноваты не только руководители базы механизации, но и подразделений управления строительства механизированных работ, которое возглавляет В. Лосев, можно говорить?

Нет, пока здесь, как говорится, и не пахнет перестройкой. Но перестраиваться надо. Без этого не добиться повышения эффективности использования строительной техники.

Даже металлоконструкции были деформированы. Такую машину в ремонт не возьмет ни один завод. А довела экскаватор до такого состояния, во-первых, машинисты, которые плохо ухаживали за ним, не вовремя смазывали, а во-вторых, руководители управления, не представлявшие его в ремонт до полного износа узлов. И такая, с позволения сказать, «эксплуатация» — характерна для всех управлений. Хотя технику положено отправлять в ремонт через каждые полгода, постоянно осуществлять ее обслуживание, это сплошь и рядом не делается. Поэтому сегодня ремонтная база полупустует. Не хотят начальники отдавать механизмы, пока они полностью не развалятся, да и все тут. И нет на них управы.

Хотел поинтересоваться, когда последний раз ремонтировался тот или иной бульдозер. Куда там! Оказалось, никто этого не может сказать. Потому что ни на один из них не заведен формуляр с указанием всех видов ремонтов и текущего техобслуживания. О каком же порядке в управлении строительства механизированных работ, которое возглавляет В. Лосев, можно говорить?

Нет, пока здесь, как говорится, и не пахнет перестройкой. Но перестраиваться надо. Без этого не добиться повышения эффективности использования строительной техники.

В. ПОЖИГАНОВ.

Физкультура и спорт

Мяч над сеткой во дворе

Недавно я, как и многие волгодонцы, стал новоселом квартала В-8. Каково же было мое удивление, когда я услышал судейский свисток и звонкие удары по мячу.

Отыскать волейбольную площадку не составило труда. Она располагалась в глубине двора, рядом с домом № 67, что по проспекту Мира.

Несмотря на то, что площадка была грунтовой, желающих играть в волейбол было много — несколько команд стояли в ожидании своей очереди.

Я поинтересовался у любителей волейбола, кто же застрельщик такого прекрасного дела. Оказалось, что площадка появилась благодаря двум энергичным людям — атоммашевцам Ж. Жимову и А. Архипову.

Год назад, переехав в новый строящийся район, они тут же начали оборудовать спортивное поле. Присмотрели место с двумя столбами, разровняли около них грунт. Им на помощь пришли жильцы близлежащих домов и общежитий Атоммаша. Сейчас они все здесь играют по вечерам в волейбол. Правда, сетуют на строителей, которые не довели благоустройство до конца: не заасфальтировано поле, столбы воткнули, и дело с концом — ушли.

—Хорошо было бы, если окружить площадку металлической сеткой, — мечтает вслух кто-то.

В. ГРАХОВ,
слушатель школы
репортеров «ВП».



НЕ ПРОСТИВ ОШИБОК

Накануне матча вроде бы все было ясно: «Атоммаш» против нововоронежского «Атома» — самая результативная команда зоны против той, что пропустила мячей больше всех. Итоговый результат подтверждает исходную расстановку сил. Однако ход матча долгое время шел вразрез с первоначальными прогнозами.

Первый тайм — на поле равная борьба. Гости вышли на встречу с огромным желанием не ударить в грязь лицом. Умелая оборона, мобильность игроков средней линии, самоотдача в игре — все говорит за то, что команда эта перспективная. Но, как говорится, каждая команда играет настолько хорошо, насколько это позволяет соперник. А игра поначалу у «Атоммаша» не ладилась. Причину стоит, видимо, искать в травмах двух футболистов основного состава — Игоря Гараги и Юрия Дрягунова. Именно их игра на флангах атаки в сочетании с большой работой в центре Александр

ФУТБОЛ
ЧЕМПИОНАТ СССР
2-я лига
«АТОММАШ» —
«АТОМ»
(Нововоронеж)
6:0

ки защитников «Атома», чья несогласованность позволила с пяти метров ударить Александру Иванову — 2:0. Это уже семнадцатый гол Александра в сезоне. По результативности он лучший в нашей зоне.

Оставшиеся сорок минут матча прошли, как это не раз бывало, под знаком полного преимущества волгодонцев. Затратив много усилий в первом тайме, гости не смогли принять усиленного темпа игры, предложенного «Атоммашем». Последовали ошибки, особенно частые под конец встречи. Вначале в своей штрафной нововоронежцы сбивают Анатолия Могилюного. Пенальти реализует Юрий Дрягунов. Затем, как на тренировке, без серьезных препятствий на своем пути, дважды с удобных позиций поразил цель Юрий Сирота.

А точку в матче поставили сами гости, когда окончательно растерявшийся защитник Сергей Сопнев метров с семнадцати пробил верхом по своим воротам — 6:0.

Вновь футболисты сыграли на совесть, порадовав обилием голов (их теперь забито 56 — тоже рекорд). Уверен, что такая игра команды — по душе всем, кто был на трибунах в этот вечер. Они придут, думается, на свидание с футболом еще. Но все же трибуны способны вместить и больше болельщиков футбола, чем их сейчас собирается на матч.

В. СМЫШЛЯЕВ,
футбольный
обозреватель «ВП».



На хорошем счету в специализированном управлении «Гидроспецстрой» бригада участка механизации, возглавляет которую коммунист М. Н. Юнашев (на снимке слева). Отлично, со знанием дела работает здесь машинист, член КПСС А. Г. Потапов. Фото А. ТИХОНОВА.

Это интересно

Находки на холме Гаракепек

Наконечники стрел из небесного металла, так нередко называют метеоритное железо, обнаружили азербайджанские археологи во время раскопок на холме Гаракепек. Пять тысячелетий были скрыты в его недрах остатки боевого оружия племен, обитавших в этих краях.

—Это самые древние изделия из металла внезапного происхождения, которые в настоящее время известны науке, — сказал руководитель экспедиции профессор Г. Исмаилов. — В глубине раскопа хорошо сохранились каменное колесо из мергеля, применявшееся, видимо, как гончарный круг, костяные изделия, украшенные резным орнаментом, предметы труда и быта.

Гаракепек — интереснейший памятник древности. Люди здесь жили около семи тысяч лет, начиная с V тысячелетия до нашей эры и до позднего средневековья. Изучение находок показало, что на территории нынешнего Азербайджана на рубеже IV—III веков до нашей эры существовало развитое земледельческое поселение (ТАСС).

ВНИМАНИЮ КНИГОЛЮБОВ!

Поступили и выдаются подписчикам следующие тома подписных изданий:

1. П. Куусберг—том 2-й
 2. С. Аксаков—том 2-й.
 3. В. Кожевников—том 3-й.
 4. Ю. Бондарев—том 6-й.
 5. Свод законов СССР—том 8-й.
 6. А. Чехов—том 10-й.
 7. БДЛ—том 30-й, книга 1-я.
- Срок хранения томов истекает 19 октября 1986 года.

Ростовский-на-Дону инженерно-строительный институт ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на заочные курсы по подготовке к поступлению в вуз в 1987 году по: математике, физике, литературе и русскому языку, рисунку и черчению. Сроки занятий—с 1 сентября 1986 года по 30 июня 1987 года.

Принимаются граждане с законченным средним образованием, учащиеся 10-х классов средних школ и ГПТУ.

Слушателям курсов высылаются методические указания и контрольные работы, являющиеся вариантами конкурсных заданий по всем экзаменационным предметам.

Плата за обучение—25 руб. (для поступающих на архитектурную специальность — 30 руб.) высылается почтовым переводом по адресу: 344022, г. Ростов-на-Дону, РИСИ, расчетный счет № 141403 в Ростовской областной конторе Госбанка.

Принем заявлений производится в течение года. Слушатели приступают к занятиям с момента подачи заявления и квитанции почтового перевода.

Наш адрес: 344022, г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 162, РИСИ, заочные подготовительные курсы, тел. 65-98-14.

Волгодонской филиал НПИ объявляет прием

на подготовительное отделение (рабфак) дневного, вечернего, заочного обучения на 1986—1987 г.

На подготовительное отделение принимают лица со средним образованием из числа передовых рабочих и колхозников, имеющих непрерывный стаж работы не менее одного года на данном предприятии к моменту рассмотрения вопроса о направлении на подготовительное отделение (время работы в качестве учеников не учитывается), а также лица, уволенные в запас из рядов Вооруженных Сил СССР в течение первого года после прохождения службы в армии (по направлениям воинских частей).

Принем документов: с 20 августа—на вечернюю и заочную форму обучения и с 1 октября—на дневную форму обучения.

Начало занятий на вечерне-заочном подготовительном отделении с 1 октября, на дневном—с 1 декабря.

Лица, окончившие подготовительное отделение и успешно выдержавшие выпускные экзамены, зачисляются студентами первого курса без сдачи вступительных экзаменов.

По всем вопросам поступления на подготовительное отделение обращаться в комнату № 403, телефон 2-46-63.

На киноэкранах города

«КОМСОМОЛЕЦ»

с 19-го по 25-е.
Большой зал—«Откройте, полиция!»
Сеансы: 10, 12, 14, 16, 18, 20, 15 (удл.).
Малый зал—«По зову сердца».
Сеансы: 11, 13, 15, 17, 19, 21.
Детский сеанс в 9.30.

«ВОСТОК»

19—21—«Выйти замуж за капитана».
Сеансы: 11, 19, 21.
22—25—«Воскресный папа».
Сеансы: 11, 16, 21.
По многочисленным заявкам кинозрителей.
19—21—«Ульзана». Сеансы: 11, 15, 17.
22—25—«Жестокый романс», 2 серии.
Сеансы: 13, 18.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР «ПОБЕДА»

Неделя комедийного жанра, посвященная Дню советского кино.
20—21—«Белые росы».
22—23—«Зудов, вы уволены!»
24—25—«Спортлото-82». Сеансы в 18, 20.

20 августа в 18 часов на площадке строительства гаражей кооператива № 7 треста «Волгодонскэнергострой» состоится общее собрание членов кооператива.

Правление.

Адрес:

347340, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу.

Телефоны: редактора—2-39-89, зам. редактора—зав. отделом строительства—2-36-31, 9-53-22 (строит.), ответственного секретаря—2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, строительства—2-49-27, 9-53-22, промышленности и сельского хозяйства—2-49-27, 2-35-45, писем—2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной—2-48-22.

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Зак. 4743
Телефон 2-38-30. ПК 19416

Объем—1 п. л. Печать офсетная. Тир. 30000

МЕНЯЮ

две однокомнатные изолированные квартиры на трехкомнатную (первый этаж не предлагать). Обращаться: ул. Ленина, 35, кв. 39, к Савостьяновой О. И.

4-комнатную квартиру (44,9 кв. м, со всеми удобствами, есть балкон) в г. Братске на 3-х (можно 3-х малометражную) или 2-комнатную новой планировки в г. г. Волгодонске, Цимлянске. Обращаться: ул. Степная, 42, кв. 80, к Прудниковым.

3-комнатную квартиру (41,9 кв. м, 5-й этаж пятиэтажного дома) на двух-и однокомнатную (можно комнату). Обращаться: ул. Степная, 143, кв. 65 (пл. Дзержинского), звонить: 2-73-04.

однокомнатную квартиру в старой части города (16 кв. м) на 2-комнатную или на квартиру в городах Курск, Белгороде, Сумы, Воронеже. Обращаться: ул. Первомайская, 71, кв. 34.

3-комнатную квартиру на две однокомнатные. Обращаться: ул. Гагарина, 27, кв. 88.

3-комнатную и комнату на две 2-комнатные. Или две комнаты на двухкомнатную или 3-комнатную на двухкомнатную и однокомнатную. Звонить: 2-47-86.

однокомнатную со всеми удобствами квартиру (18 кв. м, 3 этаж) в г. Славянске Донецкой области на квартиру в г. Волгодонске или в г. Цимлянске. Обращаться: ул. Морская, 54, кв. 39.

3-комнатную квартиру (43 кв. м) на 2-комнатную и однокомнатную изолированные квартиры. Обращаться: ул. М. Кошевого, 14, кв. 5, в любое время.

двухкомнатную изолированную, улучшенной планировки (30 кв. м) в новом городе (ул. Дружбы, 10) на 2-комнатную в старой части города (в районе пл. Дзержинского). Звонить: 2-72-77, после 18 часов).

2-комнатную квартиру со всеми удобствами (3-й этаж, балкон, телефон) по ул. Степной, 147, кв. 40 на однокомнатную и комнату с подселением. Обращаться: ул. Морская, 24, кв. 2, телефон 2-55-30.

Утерянный диплом № НВ 217470, выданный Новочеркасским политехническим институтом на имя Владимировой Ольги Григорьевны, считать действительным.

Администрация, профсоюзная организация порта Волгодонск выражают глубокое соболезнование старшему инженеру ОТИЗ Рябышевой Л. И. по поводу смерти ее отца.

ТВ НЕДЕЛЯ

ВТОРНИК

19 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — 8.00
Время. 8.40 — Мультфильмы.
9.10 — «Струны сердца». 9.35
— На экране — кинокомедия.
«Верные друзья». 11.15 — Новости.
14.30 — Новости. 14.45
— «По Сибири и Дальнему Востоку». 15.50 — «Отелло». Худ. фильм. 17.35 — «По Афганистану». — Кинообозрение. 18.05 — Песни Афганистана. 18.30 — Мы рисуем мир. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Док. фильм. 19.15 — День Дона. 19.45 — Худ. фильм.

«Братья Карамазовы». 1-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — Крупным планом — человек. 22.40 — Сегодня в мире. 22.50 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание.
Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Поет народная артистка УССР Г. Мурзай. 8.50 — Премьера док. фильма «В боях за Молдавию». 9.20 — Вудильник. 9.50 — Школьникам о физиологии и гигиене. 10.20 — Играет Л. Тимофеева (фортепиано). 10.50 — Шахматная школа. 11.20 — «Завещание старого мастера». Четырехсерийный худ. телефильм для детей. 1-я серия. 12.25 — Премьера док. фильма «Краснодар. Штрихи к портрету». 12.55 — Французский язык. 13.25 — Играет секстет

русских народных инструментов. 13.45 — «Поиск». 14.05 — Новости. 16.55 — Программа передач. 17.00 — Новости дня. 17.05 — «Когда жизнь в опасности». Короткометражный фильм о правилах пожарной безопасности. 17.10 — «Полифонические зарисовки». Фильм-концерт. 17.40 — «Крылатый ослик». Мультфильм. 17.50 — «Резерв ускорения». Строительство хозяйственным способом. 18.15 — Ритмическая гимнастика. 18.45 — До шестнадцати и старше. 19.30 — Чемпионат мира по водным видам спорта. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Здоровье. 21.00 — Время. 21.40 — Экран зарубежного фильма. «Вторая первая дама». 22.55 — Новости.

СРЕДА

20 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — 8.00
Время. 8.40 — Клуб путешественников. 9.40 — «Братья Карамазовы». 1-я серия. 11.00 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Наш современник». Док. фильм. 15.30 — Концерт артистов СРВ. 15.55 — «Что там, за поворотом». Худ. телефильм. 1-я серия. 17.00 — Рассказывают наши корреспонденты. 17.30 — «Директор театра». Фильм-концерт. 17.55 — Мультфильмы. 18.15 — Наш сад. 18.45 — Сегодня в мире.

19.00 — Мир и молодежь. 19.50 — День Дона. 19.50 — «Братья Карамазовы». 2-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — «О чем шепчет лесная тишина». Телеочерк. 22.00 — Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная Швеции — сборная СССР. 23.45 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш.
Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Вторая первая дама». Худ. телефильм. 9.30 — Премьера док. фильма «Тепло твоего очага». 9.50 — Премьера телеспектакля «Лошарик». 10.35 — «Дом в квартире». 11.15 — «На празднике урожая». Концерт. 11.55 — «Завещание старого мастера». 2-я серия. 13.00 — Немецкий язык. 13.30 — «Веру

на себя». Док. фильм. 14.00 — Новости. 17.05 — Программа передач. 17.10 — Новости дня. 17.15 — «Слово в слово». Фильм-концерт. 17.35 — «Технический прогресс и качество продукции». 18.00 — Новости. 18.20 — Сельская жизнь». Тележурнал. 18.30 — «Этика водителя». Короткометражный фильм. 18.55 — «Человек, общество, закон». Тележурнал. 19.25 — «Острова Черного моря». Док. фильм. 19.35 — Концерт советской песни. 19.50 — Премьера док. фильма «Порт». 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.20 — Чемпионат мира по водным видам спорта. 21.00 — Время. 21.40 — «Чрезвычайные обстоятельства». Худ. фильм. 23.00 — Новости.

ЧЕТВЕРГ

21 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — 8.00
Время. 8.40 — В мире животных. 9.40 — Творчество юных. 10.10 — «Братья Карамазовы». 2-я серия. 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Далекое — близкое». Док. фильм. 15.40 — Стадион для всех. 16.15 — «Что там, за поворотом». 2-я серия. 17.20 — До шестнадцати и старше. 18.05 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Синхронное плавание. 18.35 — День Дона. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 —

Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 19.05
«За словом — дело». Перестройка. 19.45 — «Братья Карамазовы». 3-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — В гостях у писателя В. Пиккула. 22.35 — Сегодня в мире. 22.50 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание.
Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Чрезвычайные обстоятельства». Худ. фильм. 9.35 — Науч.-поп. фильм. 9.55 — «А нам поможет робот». Мультфильм. 10.35 — «Французский альбом». Музыкально-поэтическая композиция. 11.20 — «Завещание старого мастера». 3-я серия. 12.25 — Народные мело-

дии. 12.40 — «Шестой». Худ. фильм с субтитрами. 14.00 — Новости. 17.15 — Программа передач. 17.20 — Новости дня. 17.25 — «Слово о Михаиле Шолохове». Док. фильм. 17.55 — «Дневник трудовой четверти». 18.25 — «Что сильнее». Мультфильм. 18.35 — «Алкоголь и желиция». Науч.-поп. фильм. 18.45 — День открытого письма в Аксайском районе. 19.30 — Ритмическая гимнастика. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.20 — «Третья пролема». Науч.-поп. фильм. 20.30 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. 21.00 — Время. 21.40 — «Мелочи жизни». Худ. телефильм. 22.50 — Новости.

ПЯТНИЦА

22 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — 8.00
Время. 8.40 — Играет В. Феоктистов (балалайка). 9.05 — «По российским меридианам». Док. фильм. 9.30 — Мир и молодежь. 10.05 — «Братья Карамазовы». 3-я серия. 11.15 — Новости. 14.30 — Новости. 14.45 — Док. фильм. 15.35 — Концерт ансамбля песни и танца Коми АССР. 16.30 — Русская речь. 17.00 — Худ. фильм «Тайна карпатского замка». 18.10 — День Дона. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 —

Мультфильм. 19.10 — Содружество. 19.40 — «Радости и тревоги моих земляков». К 70-летию писателя А. В. Калинина. 21.00 — Время. 21.40 — Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Рецепт ее молодости». 23.10 — Сегодня в мире. 23.25 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Водное поло. 23.50 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш.
Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «Между словом и делом». Док. фильм. О внедрении метода сквозного подряда в строительстве. 8.50 — Учителю! урок музыки. Урок в 3-м кл. 9.45 — Учителю! урок музыки. Урок в 7-м кл. 10.50 — До шестнадцати и старше. 11.35 — «Завещание старого

мастера». 4-я серия. 12.40 — Английский язык. 13.10 — Премьера док. фильма «Дисциплина прежде всего». 13.30 — Романсы М. Глинки. 13.55 — Новости. 16.45 — Программа передач. 16.50 — Новости дня. 17.00 — «Капитан Джидавадзе». Док. телефильм. 17.10 — Наша почта. 17.35 — Док. фильм «Новый город». 17.45 — «Сельская жизнь». Тележурнал. 18.20 — Премьера док. фильма «Праздники моего города». 18.45 — Молодежная программа «Вертикаль». 19.15 — Все любят цирк. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Чемпионат мира по академической гребле. 21.00 — Время. 21.40 — Гала-концерт солистов Румынской оперы. 22.45 — Новости.

СУББОТА

23 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — 8.00
Время. 8.40 — «Отчего и почему». Передача для детей. 9.10 — Высшая школа: проблемы перестройки. 9.40 — Мультфильм. 10.00 — Здоровье. 10.45 — Победители. Встреча ветеранов военных флотий. 12.05 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание. 12.35 — Движение без опасности. 13.05 — Для всех и для каждого. «Гарантирует ли фирма?» О проблемах развития розничной торговли в Москве. 13.35 — Мультфильм. 13.45 — Мир растений. 14.30 — Новости. 14.45 — «Жар-птица из края берез». Док. фильм. 10.25 — К национальному празднику Румынии — Дню

освобождения. Программа ТВ Социалистической Республики Румынии. 16.25 — О времени и о себе. 16.40 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Водное поло. 17.10 — Очевидное — невероятное. 18.15 — Мультфильм. 18.30 — На вопросы телезрителей отвечает академик В. Г. Афанасьев. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. Матч-реванш. 19.05 — «Неизвестный Чаплин». Трехсерийный телефильм. 1-я и 2-я серии. 21.00 — Время. 21.40 — «В субботу вечером». Вас приглашает народная артистка РСФСР М. Миронова. 22.55 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Плавание. 23.15 — Ритмы планеты. Концерт артистов зарубежной эстрады.
Вторая программа. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — «...И простые песни Коми». Док. фильм. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — Учи-

телю — урок музыки. Урок в 3-м кл. 10.20 — Наш сад. 10.50 — Утренняя почта. 11.20 — Избранные странички мировой культуры. Искусство режиссера. 12.05 — «Золотые ворота». Музыкальная передача из СССР. 12.55 — Экран зарубежного фильма. «Остаюсь с тобой». 14.00 — На земле, в небесах и на море. 14.30 — «Талант». 3-я серия. «Фестиваль чертежника». 15.40 — Фестиваль... Конкурсы... Концерты. 16.30 — «Мы желаем счастья вам». Телемост Москва — Миннесота. 17.30 — «Ростов и ростовчане». Информационная программа. 18.00 — Грузинские эстрадные мелодии. 18.30 — Клуб путешественников. 19.30 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Чемпионат мира по академической гребле. 21.00 — Время. 21.40 — Гала-концерт солистов Румынской оперы. 22.45 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

24 АВГУСТА

Первая программа. 8.00 — 8.00
Время. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.10 — «Рядом с нами». Док. фильм. 9.30 — 34-й тираж «Спортлото». 9.30 — «Будильник». 10.00 — Слушай Советскому Союзу! 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Музыкальный киоск. 13.00 — Сульский час. 14.00 — Детский киножурнал «Ералаш». 14.10 — «Жизнь на Земле» (Англия). 10-я серия. 15.05 — Это вы мо-

жете. 15.50 — «На чьей улице праздник». 16.40 — Встречи на советской земле. 16.55 — По музеям и выставочным залам. Шедевры итальянской живописи эпохи Возрождения из музеев Венеции. 17.30 — «Наш дом». Тележурнал. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультфильмы. 19.30 — Песня-86. 19.55 — Новости. 20.05 — «Неизвестный Чаплин». 3-я серия. 21.00 — Время. 21.45 — Джозефа панорама. 23.05 — Новости.
Вторая программа. 8.00 — На зарядку становись! 8.20 — «Возврата нет». Худ. фильм. 9.50 — Русская речь. 10.20 — Программа Омской студии ТВ. 11.20 — «Планета Наташа». Док. фильм. 11.40 — «Шесть

песен на «бис». Встреча с В. Паком. 12.25 — Мир и молодежь. 13.00 — Играй, гармонь! 14.15 — «Талант». 4-я серия «Главный конструктор». 15.25 Рассказывают наши корреспонденты. 15.55 — «Следствие ведут знатоки». «Динозавр». Телеспектакль. 17.55 — Из сокровищницы мировой музыкальной культуры. П. Чайковский. «Воспоминания о Флоренции». Струнный секстет 18.30 — IX летняя Стартака да народов СССР. Конный спорт. 19.00 — В мире животных. 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Чемпионат мира по академической гребле. 21.00 — Время. 21.45 — Худ. фильм «За тех, кто в море».

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич